

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος	7. Νιάρχος Αναστάσιος
3. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Μπεχράκης Σταμάτης Σταματόπουλος Ευστάθιος
4. Μπούχαλης Δημήτριος	9. Φαββατάς Δημήτριος
5. Φάβας Γεώργιος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14/2017

Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017, 13:00

14

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
078	1.	Εκλογή Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εκλέγεται Αντιπρόεδρος ο κ. Μπεχράκης Σταμάτης.
079	2.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων 4 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 4 ^{ου} τριμήνου 2016, γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση αυτών, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
080	3.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
081	4.	Αιτήματα για έκδοση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης δαπανών οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) υποβάλλεται αίτημα στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων του Δήμου.
082	5.	Έγκριση πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η πραγματοποίηση των δαπανών και η διάθεση των αντιστοιχων πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
083	6.	Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη δαπανών κτηματολογίου και συμβολαιογραφικών εξόδων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 1.500,00 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Μοσχοβίτη Θεμιστοκλή, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
084	7.	Τρίμηνη παράταση της σύμβασης για την ασφάλιση των μεταφορικών μέσων του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της σύμβασης με την εταιρεία «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.», μέχρι 30/6/2017, με συνολική δαπάνη 7.668,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
085	8.	Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεση της υπηρεσίας «Επεξεργασία αστικών σύμμεικτων απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας με κινητό σύστημα διαχωρισμού – κομποστοποίησης του οργανικού κλάσματος – αξιοποίηση ανακυκλώσιμων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η Απόφαση Δημάρχου με την οποία ανατέθηκε η εν λόγω υπηρεσία στην εταιρεία «ECOWASTE ΕΠΕ», για χρονική διάρκεια ενάμιση μήνα και ποσό 175.000,00 €, πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
086	9.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για το έργο «Κατασκευή στεγάστρου πρόναου Ιερού Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου στο Κοιμητήριο Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία «Ν. ΠΑΠΟΥΤΕΣ – Κ. ΜΕΓΓΟΣ Ο.Ε.», με έκπτωση 41,05%.
087	10.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την «Αναβάθμιση του συστήματος οδο φωτισμού του Δήμου Καλαμάτας με σκοπό την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση κόστους λειτουργίας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται η εισήγηση - πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στην εταιρεία ΠΡΩΤΕΥΣ ΑΤΕΕ, με προσφερόμενη τιμή 5.798.710 € μη συμπεριλαμβανομένου αναπροσαρμογής 15% και ΦΠΑ 24%.
088	11.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την «Αντικατάσταση του υλικού επικάλυψης Γυμναστηρίου "ΤΕΝΤΑ" Δήμου Καλαμάτας (Προμήθεια και τοποθέτηση)».	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και: <ul style="list-style-type: none"> - γίνονται αποδεκτές οι εταιρείες «ΑΡΚΑ ΣΥΝΘΕΣΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ», «ΚΑΦΕΣΤΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ» και «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» - δεν γίνονται αποδεκτές οι εταιρείες «ΑΛΦΑΕΡΓΚΟΣΠΟΡ Α.Ε.» και «2Π ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» λόγω ελλিপών δικαιολογητικών.
089	12.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών σιδηροπωλείου, χρωμάτων κλπ 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και: <ul style="list-style-type: none"> - κηρύσσεται έκπτωτη η εκ των προσωρινών μειοδοτών ΦΩΤΕΙΝΗ ΓΕΩΡΓ. ΚΑΡΑΜΗΤΣΟΥ, διότι δεν προσκόμισε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			- κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στους άλλους προσωρινούς μειοδότες 1) εταιρεία «ΤΕΪΛΟΡΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΠΕ», 2) εταιρεία «Δ & Κ ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ο.Ε.» και 3) εταιρεία «ΒΕΡΝΙΚΟΛ ΑΤΕΒΕ – Α.Ε.», για τα είδη που προσέφεραν την χαμηλότερη τιμή.
090	13.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την «Προμήθεια εκτυπώσεων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και προκρίνονται όλοι οι συμμετέχοντες στο επόμενο στάδιο της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών.
091	14.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοιχτής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών Δ.Ε. Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
092	15.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοιχτής διαδικασίας για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου «Βελτίωση οδοποιίας για πρόσβαση στις βιομηχανικές μονάδες και σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις σε περιοχές του Δήμου Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
093	16.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Κατασκευή αποχωρητηρίων σε κοινόχρηστους χώρους».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
094	17.	Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Ηλεκτροφωτισμός νησίδας και κόμβων οδού Αρτέμιδος (βόρειο τμήμα)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
095	18.	Συγκρότηση επιτροπών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών παροχής υπηρεσιών και προμηθειών, που αφορούν στη Διεύθυνση Πρόνοιας, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από την ίδια Διεύθυνση.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
096	19.	Άσκηση ή μη ενδίκων μέσων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η Απόφαση Δημάρχου περί μη άσκησης έφεσης κατά της υπ' αριθμ. 6/2014 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
097	20.	Ορισμός πληρεξούσιων δικηγόρων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός των δικηγόρων Αθηνών 1) Κορμπή Βασιλικής και 2) Παπαγεωργίου Γεωργίας και η ανάθεση σε αυτές του χειρισμού της υπόθεσης που αφορά στην αίτηση αναίρεσης του κ. Μανιάτη Αντωνίου, πρώην δικηγόρου του Δήμου, ενώπιον του Αρείου Πάγου, κατά του Δήμου Καλαμάτας και της υπ' αριθμ. 26/2016 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
098	21.	Ορισμός συμβολαιογράφων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο ορισμός του προτεινόμενου συμβολαιογράφου από τον εντεταλμένο για την Καλαμάτα συμβολαιογράφο του Συμβολαιογραφικού Συλλόγου του Εφετείου Ναυπλίου, για την κατάρτιση πληρεξουσίων συμβολαίων μεταξύ του Δήμου Καλαμάτας και των ορισθεισών δικηγόρων 1) Κορμπή Βασιλικής και 2) Παπαγεωργίου Γεωργίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γενικού Γραμματέα του Δήμου.
099	22.	Ορισμός υπαλλήλων για συναλλαγές με τραπεζικούς λογαριασμούς των κληροδοτημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται η Τούντα Ειρήνη και αναπληρώτριά της η Παγάνη Αναστασία ως διαχειρίστριες των λογαριασμών των κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας που διατηρούνται στην Εθνική Τράπεζα και στην Τράπεζα Πειραιώς (άνοιγμα - κλείσιμο, αναλήψεις - καταθέσεις), σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
100	23.	Διαχείριση διαθεσίμων κεφαλαίων κληροδοτημάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμών καταθέσεων όψεως, για τα κληροδοτήματα «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» και «ΚΩΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», στην Εθνική Τράπεζα και τη μεταφορά των διαθεσίμων κεφαλαίων σε αυτούς, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
101	24.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
102	25.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
103	26.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 κληροδοτήματος «ΑΙΚ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΥ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
104	27.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 κληροδοτήματος «ΑΝΔΡ. ΓΚΡΕΤΣΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
105	28.	Ψήφιση πιστώσεων προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
106	29.	Καλή εκτέλεση εργασίας και αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ βεβαιώνεται η καλή εκτέλεση της εργασίας και εγκρίνεται η αμοιβή του δικηγόρου Κυριακόπουλου Φωτίου με το συνολικό ποσό των 700,00 €, πλέον ΦΠΑ, σύμφωνα με τη εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
107	30.	Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου κληροδοτήματος «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ».	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζεται πληρεξούσιος δικηγόρος ο κ. Χριστόπουλος Ιωάννης, προκειμένου να διενεργήσει έλεγχο επί ακινήτων του κληροδοτήματος, σύμφωνα με τη εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας και Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
108		Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί έγκρισης πραγματοποίησης δαπανών και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2017 για την καταβολή των προνοιακών επιδομάτων Α' Διμήνου 2017.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η Απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 21 Μαρτίου 2017

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣΑθανάσιος Ηλιόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας